



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 047/RIFB, DE 03 DE SETEMBRO DE 2014

REVALIDAÇÃO DE DIPLOMAS E CERTIFICADOS DE CURSOS TÉCNICOS E TECNOLÓGICOS ESTRANGEIROS DE ENSINO, PELO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA-IFB.

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 047/RIFB, de 03 de setembro de 2014:**

I – ONDE SE LÊ:

7.4. O prazo de entrega será de até 60 (sessenta) dias a contar da data do requerimento.

[...]

II – LEIA-SE:

7.4. O prazo de entrega será de até 6 (seis) meses a contar da data do requerimento, conforme especificado no art. 8º da Resolução nº 15 - 2012/CS-IFB, que dispõe sobre aprovação das normas para revalidação de diplomas e certificados de cursos técnicos e tecnológicos expedidos por estabelecimentos estrangeiros de ensino, pelo Instituto Federal de Brasília – IFB.

[...]

III – Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor